



**ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ
ДЛЯ ИДЕАЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ**

Комплекс универсальных пластичных смазок

Производство «ЛАДОГА» представляет линейку профессиональных смазок для коммерческого и личного автотранспорта. Смазки изготовлены на современном оборудовании с использованием новейших технологий и высококачественных материалов. Состав каждой из смазок разработан инженерами компании с учетом передового опыта коммерческого автомобилестроения и рекомендаций отраслевых экспертов.

СИНИЙ ТОПАЗ

Универсальная автомобильная высококачественная пластичная смазка синего цвета. Смазка изготовлена с добавлением современных EP-присадок и рекомендована экспертами для высоконагруженных узлов трения, **подверженных повышенным температурам и вибрациям**. **СИНИЙ ТОПАЗ** сохраняет высокие рабочие характеристики в **температурном диапазоне от -30 °С до +160 °С**. Широко применяется для смазки различных узлов шасси грузовых автомобилей и спецтехники, а также подшипников дробилок цементных и горно-обогатительных производств.

Благодаря своей универсальности **СИНИЙ ТОПАЗ** замещает широкий спектр применяемых смазок, что позволяет сократить общую номенклатуру смазочных материалов. **СИНИЙ ТОПАЗ** идеально подходит для смазывания подшипников качения всех узлов шасси автомобилей, спецтехники и передвижного оборудования.

ЗОЛОТОЙ ЯНТАРЬ

Смазка используется для обеспечения стабильной работы легко- и средненагруженных узлов трения транспортной, сельскохозяйственной и специальной техники, промышленных механизмов. Благодаря специальным EP-присадкам и литиевому загустителю смазка **обладает высокими противозадирными свойствами**. **ЗОЛОТОЙ ЯНТАРЬ** идеально подходит для смазывания как подшипников качения, так и подшипников скольжения. Смазка обеспечивает надежную защиту механизмов от коррозии.

ЧЕРНЫЙ АГАТ – М

Специализированная пластичная смазка с повышенными эксплуатационными свойствами изготовлена с добавлением современных EP-присадок и дисульфида молибдена. Смазка **отлично подходит для тяжело нагруженных открытых зубчатых передач, различных узлов трения, подверженных ударным нагрузкам**. **ЧЕРНЫЙ АГАТ** обладает хорошей прокачиваемостью даже при низких температурах. Смазка используется для направляющих скольжения, низкоскоростных высоконагруженных подшипников металлургического, горно-обогатительного оборудования, транспортных средств, строительной и специальной техники. **ЧЕРНЫЙ АГАТ** рекомендован для механизмов, работающих в тяжелых условиях (контакт с водой, запылённость, вибрация и высокие ударные нагрузки).

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ, РЕАЛИЗОВАННЫЕ В КАЖДОМ ЭКЗЕМПЛЯРЕ ПРОДУКЦИИ, ГАРАНТИРУЮТ КОМФОРТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Туба 400 г

1. Наличие удобного евро ключа на торце тубы



2. Удобный и быстрый монтаж тубы в пистолет для смазки



3. Туба легко извлекается из смазочного пистолета, оставляя его чистым после каждого использования
4. Подходит для всех типов смазочных пистолетов.

Ведро 18 кг

1. Ведро изготовлено из металла, что гарантирует его защиту от повреждений и раскола в условиях профессиональной эксплуатации
2. Наличие удобной ручки на ведре обеспечивает комфорт при транспортировке
3. Специальная форма ведра позволяет организовывать хранение смазки в соответствии с требованиями безопасности.

Эксперты компании ответят на Ваши вопросы и подготовят необходимую техническую информацию.

Тел: +7 (812) 6-444-175
Info@ladoga-npp.ru
Сайт: ЛАДОГА-НПП.РФ

